

# 年纪不大，牙就掉了 晚年口福要早做打算

本周康贝佳种植副院长亲诊，免费专家号限量放送；  
金秋特惠口福价：进口种植体5折起，预约种牙还可再享高额减免！  
可立即拨打(024)31213333预约咨询

60岁意味着什么？在我国，60岁在法律上被视为步入老年。最新统计数据显示，我省城乡居民人均寿命为78.88岁，60岁之后还有大把的时光，怎么能说年纪大了呢？有人说，退休之后的人生才是自己的，但另一项统计数据显示：我国60岁以上的老年人群中，缺牙3颗以上的占80%；65岁以上的老年人群中，平均缺牙数量超过11颗，蛀牙率近98.4%，而治疗率仅1.9%左右，牙齿健康状况如此之差，何来口福与生活质量、更何谈享受人生呢？

## 全口无牙为哪般？ 别问，问就是拖延症

曹叔叔(化名)今年60岁，来到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔时，医生再三跟他确认了年龄，因为曹叔叔全口无牙、满脸皱纹、精神萎靡，看起来仿佛已过古稀之年。经询问得知，曹叔叔一直不怎么注重口腔卫生，还有吸烟的习惯，50多岁就开始掉牙了，但他自己并没有重视，觉得只要能用另一侧咀嚼，掉一两颗牙也不碍事，没想到过了两年，牙齿开始接二连三的脱落。曹叔叔去镶牙时，医生建议他拔掉松动的牙齿，他一看要拔好几颗，怕疼，抱着讳疾忌医的态度，曹叔叔对自己的缺牙问题能拖则拖，结果拖到最后，用他的话说——“兵败如山倒”，只用5、6年，满口牙仅剩几个残根，还时不时的肿痛。

## 种植牙到底怎么“种” 如何实现“即拔、即种、即用”

“种植牙”的名字总是让不明真相的人疑惑，它是不是像种树那样，春天埋下一颗种子，秋天就能长出一颗牙呢？当然不是！种植牙是通过微创无痛手术，在牙槽骨内植入一颗种植体充当牙根，等种植体与牙槽骨结合之后，再安装基台、连接仿真牙冠，一颗种植牙就完成了。种植牙的作用原理跟真牙一样，因为有“牙根”，它的咬合力和使用感受可以媲美真牙；种植牙不依赖邻牙固位，适用范围广，不管是单颗、多颗、半口、全口牙缺失，只要是体质良好的成年人，都可以选择种植牙来修复。

种植牙并不用从春天等到秋天那么久，通过“即刻用”微创无痛技术，甚至可以实现“即拔、

因为缺牙，曹叔叔的“食谱”大打折扣，最近几年几乎只能吃流食，原本多彩的生活变得没滋没味，还一天比一天消瘦；别人退休后都旅游、登山、钓鱼、健走，他却对什么都提不起兴趣。在子女的再三劝说下，曹叔叔终于决定到沈阳康贝佳看看牙。经过一系列检查和专家组的评估，曹叔叔在看到自己的专属种植牙方案后，接受了康贝佳种植副院长的建议，选择“即刻用”微创无痛种植牙技术，只用了8颗种植体，就恢复了全口28颗牙齿。曹叔叔对这口漂亮的新牙爱惜有加，他听从医嘱，早晚刷牙，又把烟戒了。现在曹叔叔不仅吃嘛嘛香，还胖了十多斤，连买衣服都开始瞄准户外品牌了。



## 日常习惯很重要 修复缺牙要趁早

据康贝佳种植副院长介绍：吸烟、饮酒、嗜甜、不注意口腔卫生等生活、饮食习惯，都是牙齿脱落的诱因。牙齿缺失不仅造成咀嚼能力下降、消化系统负担增加，还会使形象大打折扣；如果缺失时间较长，则会引发牙龈萎缩、牙槽骨吸收、相邻牙齿松动脱落、咬合关系错乱等问题，甚至引发全身性疾病。

大多数人缺牙之后，并不是第一时间选择修复，这是为什么呢？他们可能会说“嫌太贵”、“据说要

做手术，怕疼”、“暂时不影响吃饭，就先缺着吧”等等，殊不知这些观念误事又“败家”。牙齿出现缺失后，无论几颗都要尽早考虑修复，想种牙更是要趁早！因为牙齿刚刚脱落时，牙槽骨条件较好，这时种牙恢复快、成功率高；如果放任不管，牙槽骨就会发生持续性萎缩，时间越长，萎缩越严重，甚至只剩薄薄一层“纸片骨”，这必然会增加种植牙手术的难度与费用。所以，修复缺失牙越早越好，现在总比明天早！

## 安全省钱小窍门： 选全国连锁，赶优惠活动

随着种植牙风潮的兴起，很多不正规的口腔机构打出低价噱头吸引消费者，医生技术和卫生标准却很根本无法达到要求，医疗事故屡见不鲜，为种植牙市场带来了很大的负面影响。健康无小事，决定去哪里种牙，专家水平和医疗机构的规模都十分关键，沈阳康贝佳口腔作为全国连锁的老牌口腔机构，资质齐全，实力雄厚，以高超的技

术和用心的服务赢得了沈城百姓

的好口碑，为缺牙患者的健康口福

提供全方位的保障。

“爱牙感恩季”回馈活动正进行得如火如荼，参加活动的缺牙患者们，在获得一口好牙的同时，也实实在在得到了实惠。本次活动，康贝佳口腔联合种植体品牌厂家，推出进口种植体5折起的大力度优惠；预约种植还可再享高额减免！

缺牙还能再拖么？还要遭那些牙不好、吃不好、胃不好、身体不好的罪么？种牙要趁早，晚年口福更要早做打算。

种植牙咨询热线：(024)31213333  
院址：沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河医广【2019】第01-07-02号